
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 

Telefone: 87 3886

ATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 046/2018

 
Aos 30 (trinta) dias do mês de julho do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 09h12min, no Prédio Sede da 
Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu
por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 
envelopes contendo propostas de preços, referente ao
Prestação de Serviços de LOCAÇÃO DE VEÍCULOS PARA DESLOCAMENTO EM TODO MUNICÍPIO DE 
VERDEJANTE/PE (ÁREA URBANA E RURAL) ATENDENDO AS DEMANDAS DE DIVERSAS 
SECRETARIAS, CONFORME QUANTIDADES, ESPECIFICAÇÕES
No horário estabelecido compareceram as empresas: 
legalmente constituída, e credenciada como MEI inscrita no CNPJ sob o nº 30.556.140/0001
por Danielly Joyce Pereira Alves, 
constituída, e credenciada como MEI inscrita no CNPJ sob o nº 29.971.418/0001
Marcelino do Nascimento, 
credenciada como MEI inscrita no CNPJ sob o nº 30.
Júnior, todos podendo usufruir dos benefícios da Lei nº 123/2006, e, 
FERREIRA, pessoa física, cadastrada no CPF: 867.33
declarou aberta a sessão. Aberta a sessão mandou que fossem rubricados os envelopes de Proposta de 
Preço, após isso foi entregue a Equipe de Apoio. A Sra. Pregoeira mandou que fossem abertos os envelopes 
de Proposta de preço, classificou e deu inicio a fase de lances, negociou com a empresa com o intuito de 
melhorar o preço inicial ofertado, conforme planilha em anexo. A Sra. Pregoeira mandou que fossem abertos 
os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes 
empresas estavam em conformidade com o edital
MARCELINO, foi verificado que o FGTS e a Estadual estavam vencidas, a Sra. Pregoeira, realizou pesquis
nos sites respectivos emitindo as certidões regulares e juntando aos autos;
vencedoras e habilitadas por seus preços unitários e totais estarem menores que os valores estimados pela 
Administração. Concluído a negociação os docume
em seguida todos rubricaram e a documentação. Em ato contínuo a Sra. Pregoeira deu por encerrada a sessão 
e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos.
havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de lida e achado 
conforme vai assinada pela Sra. Pregoeira e Equipe de apoio.
Verdejante/PE em 30 de julho de 2018 às 10h52min (dez horas e cinquenta e dois minutos).
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO
 

RAQUEL CARDOZO DE SÁ S. NOGUEIRA
Pregoeira

 
 

ANTONIO VITALINO LEANDRO FILHO
Membro da Equipe de Apoio

 
 

LOUYSE MONTEIRO
Membro da Equipe de Apoio
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ATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 046/2018
PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2018 

Aos 30 (trinta) dias do mês de julho do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 09h12min, no Prédio Sede da 
Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, formada 
por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 
envelopes contendo propostas de preços, referente ao processo de licitação acima identificado que visa:a 
Prestação de Serviços de LOCAÇÃO DE VEÍCULOS PARA DESLOCAMENTO EM TODO MUNICÍPIO DE 
VERDEJANTE/PE (ÁREA URBANA E RURAL) ATENDENDO AS DEMANDAS DE DIVERSAS 
SECRETARIAS, CONFORME QUANTIDADES, ESPECIFICAÇÕES, DESCRITAS NO ANEXO I DO EDITAL. 
No horário estabelecido compareceram as empresas: DANIELLY JOYCE PEREIRA ALVES MEI, 
legalmente constituída, e credenciada como MEI inscrita no CNPJ sob o nº 30.556.140/0001

ra Alves, ADELSON MARCELINO DO NASCIMENTO MEI, 
constituída, e credenciada como MEI inscrita no CNPJ sob o nº 29.971.418/0001
Marcelino do Nascimento, LUIZ FREIRE DA SILVA JUNIOR MEI, empresa legalmente consti
credenciada como MEI inscrita no CNPJ sob o nº 30.836.861/0001-75, representada por Luiz Freire da Silva 
Júnior, todos podendo usufruir dos benefícios da Lei nº 123/2006, e, CLEOMÁRCIA DE CARVALHO 

, pessoa física, cadastrada no CPF: 867.338.774-49. Após credenciamento a Sra. Pregoeira 
declarou aberta a sessão. Aberta a sessão mandou que fossem rubricados os envelopes de Proposta de 
Preço, após isso foi entregue a Equipe de Apoio. A Sra. Pregoeira mandou que fossem abertos os envelopes 

oposta de preço, classificou e deu inicio a fase de lances, negociou com a empresa com o intuito de 
melhorar o preço inicial ofertado, conforme planilha em anexo. A Sra. Pregoeira mandou que fossem abertos 
os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes constatou-se que todos os documentos apresentados pelas 
empresas estavam em conformidade com o edital, dos documentos apresentados pelo licitante ADELSON 
MARCELINO, foi verificado que o FGTS e a Estadual estavam vencidas, a Sra. Pregoeira, realizou pesquis
nos sites respectivos emitindo as certidões regulares e juntando aos autos;
vencedoras e habilitadas por seus preços unitários e totais estarem menores que os valores estimados pela 
Administração. Concluído a negociação os documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio e 
em seguida todos rubricaram e a documentação. Em ato contínuo a Sra. Pregoeira deu por encerrada a sessão 
e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos.
havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de lida e achado 
conforme vai assinada pela Sra. Pregoeira e Equipe de apoio. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de 

ho de 2018 às 10h52min (dez horas e cinquenta e dois minutos).

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

RAQUEL CARDOZO DE SÁ S. NOGUEIRA 
Pregoeira 

ANTONIO VITALINO LEANDRO FILHO 
Membro da Equipe de Apoio 

LOUYSE MONTEIRO SÁ 
Membro da Equipe de Apoio 

DANIELLY JOYCE PEREIRA ALVES MEI

ADELSON MARCELINO DO NASCIMENTO MEI

LUIZ FREIRE DA SILVA JUNIOR MEI

CLEOMÁRCIA DE CARVALHO FERREIRA
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ATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 046/2018 

Aos 30 (trinta) dias do mês de julho do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 09h12min, no Prédio Sede da 
se a Comissão Permanente de Licitação, formada 

por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 
processo de licitação acima identificado que visa:a 

Prestação de Serviços de LOCAÇÃO DE VEÍCULOS PARA DESLOCAMENTO EM TODO MUNICÍPIO DE 
VERDEJANTE/PE (ÁREA URBANA E RURAL) ATENDENDO AS DEMANDAS DE DIVERSAS 

, DESCRITAS NO ANEXO I DO EDITAL. 
DANIELLY JOYCE PEREIRA ALVES MEI, empresa 

legalmente constituída, e credenciada como MEI inscrita no CNPJ sob o nº 30.556.140/0001-01, representada 
ADELSON MARCELINO DO NASCIMENTO MEI, empresa legalmente 

constituída, e credenciada como MEI inscrita no CNPJ sob o nº 29.971.418/0001-28, representada por Adelson 
empresa legalmente constituída, e 

75, representada por Luiz Freire da Silva 
CLEOMÁRCIA DE CARVALHO 

. Após credenciamento a Sra. Pregoeira 
declarou aberta a sessão. Aberta a sessão mandou que fossem rubricados os envelopes de Proposta de 
Preço, após isso foi entregue a Equipe de Apoio. A Sra. Pregoeira mandou que fossem abertos os envelopes 

oposta de preço, classificou e deu inicio a fase de lances, negociou com a empresa com o intuito de 
melhorar o preço inicial ofertado, conforme planilha em anexo. A Sra. Pregoeira mandou que fossem abertos 

se que todos os documentos apresentados pelas 
, dos documentos apresentados pelo licitante ADELSON 

MARCELINO, foi verificado que o FGTS e a Estadual estavam vencidas, a Sra. Pregoeira, realizou pesquisa 
nos sites respectivos emitindo as certidões regulares e juntando aos autos; e assim foram declaradas 
vencedoras e habilitadas por seus preços unitários e totais estarem menores que os valores estimados pela 

ntos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio e 
em seguida todos rubricaram e a documentação. Em ato contínuo a Sra. Pregoeira deu por encerrada a sessão 
e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada mais 
havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de lida e achado 

Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de 
ho de 2018 às 10h52min (dez horas e cinquenta e dois minutos). 

LICITANTES 

 
 

DANIELLY JOYCE PEREIRA ALVES MEI 
 
 

ADELSON MARCELINO DO NASCIMENTO MEI 
 
 

LUIZ FREIRE DA SILVA JUNIOR MEI 
 
 

CLEOMÁRCIA DE CARVALHO FERREIRA



Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 

Telefone: 87 3886

MAPA DE APURAÇÃO 

Item Especificação

01 

Veículo tipo utilitário de carroceria (tipo F
ou similar), com todos os equipamentos de 
segurança exigidos pelo CIRETRAN, em perfeito 
estado de conservação e funcionamento, 
documentação, impostos, taxas e multas em 
dia, manutenção mecânica permanente por 
conta do contrato, para deslocamento em todo 
município de Verdejante/PE (área urbana e área 
rural) atendendo as demandas d
Obras. 
Dotação: 2074 
Elemento: 339036/ 339039
Fonte: Próprio 

02 

Veículo tipo utilitário de carroceria (tipo Strada, 
saveiro ou similar), com 
de segurança exigidos pelo CIRETRAN, em 
perfeito estado de 
funcionamento, documentação, impostos, taxas 
e multas em dia, manutenção mecânica 
permanente por conta do contrato, para 
deslocamento em todo município de 
Verdejante/PE (área urbana e área rural) 
atendendo as demandas d
Dotação: 2074 
Elemento: 339036/ 339039
Fonte: Próprio 

03 

Veículo tipo caminhão
equipamentos de segurança exigidos pelo 
CIRETRAN, em perfeito estado de conservação e 
funcionamento, documentação, 
e multas em dia, manutenção mecânica 
permanente por conta do contrato, para 
deslocamento em todo município de 
Verdejante/PE (área urbana e área rural) 
atendendo as demandas d
Educação. 
Dotação: 2054/2149
Elemento: 339036/ 3390
Fonte: Próprio 

 

 
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 - Centro - Verdejante 

Telefone: 87 3886-1156 Fax: 87 3886-1137 | verdejante@verdejante.pe.gov.br

CNPJ.: 11.348.570/0001-93 

MAPA DE APURAÇÃO - DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0
PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2018 

 
Especificação LICITANTE PROPOSTA 

utilitário de carroceria (tipo F-4000 
todos os equipamentos de 

segurança exigidos pelo CIRETRAN, em perfeito 
conservação e funcionamento, 

documentação, impostos, taxas e multas em 
dia, manutenção mecânica permanente por 
conta do contrato, para deslocamento em todo 
município de Verdejante/PE (área urbana e área 
rural) atendendo as demandas daSecretaria de 

Elemento: 339036/ 339039 

ADELSON 
MARCELINO 

utilitário de carroceria (tipo Strada, 
saveiro ou similar), com todos os equipamentos 
de segurança exigidos pelo CIRETRAN, em 
perfeito estado de conservação e 
funcionamento, documentação, impostos, taxas 
e multas em dia, manutenção mecânica 
permanente por conta do contrato, para 
deslocamento em todo município de 
Verdejante/PE (área urbana e área rural) 
atendendo as demandas daSecretaria de Obras. 

Elemento: 339036/ 339039 

CLEOMÁRCIA 
DE 

CARVALHO 

caminhão-pipa, com todos os 
equipamentos de segurança exigidos pelo 
CIRETRAN, em perfeito estado de conservação e 
funcionamento, documentação, impostos, taxas 
e multas em dia, manutenção mecânica 
permanente por conta do contrato, para 
deslocamento em todo município de 
Verdejante/PE (área urbana e área rural) 
atendendo as demandas daSecretaria de 

2054/2149 
Elemento: 339036/ 339039 

DANIELLY 
JOYCE 

R$ 3.600,00
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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 046/2018 
 

PROPOSTA 

INICIAL 

PROPOSTA 

FINAL 

R$ 190,00 R$ 187,50 

R$ 104,00 R$ 104,00 

R$ 3.600,00 R$ 3.500,00 



Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 

Telefone: 87 3886

04 

Veículos tipo compacto de passeio (tipo fiat 
uno, palio, gol ou similar), com 
equipamentos de segurança exigidos pelo 
CIRETRAN, em perfeito estado de conservação e 
funcionamento, documentação, impostos, taxas 
e multas em dia,
condicionado, ano de fabricação não
2008, manutenção mecânica permanente por 
conta do contrato, para deslocamento em todo 
município de Verdejante/PE (área urbana e área 
rural) atendendo as demandas d
Obras. 
Dotação: 2074 
Elemento: 339036/ 339039
Fonte: Próprio 
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compacto de passeio (tipo fiat 
uno, palio, gol ou similar), com todos os 
equipamentos de segurança exigidos pelo 
CIRETRAN, em perfeito estado de conservação e 

documentação, impostos, taxas 
e multas em dia, equipado com ar-
condicionado, ano de fabricação não-inferior a 

manutenção mecânica permanente por 
conta do contrato, para deslocamento em todo 
município de Verdejante/PE (área urbana e área 

ndo as demandas daSecretaria de 

Elemento: 339036/ 339039 

LUIZ FREIRE R$ 3.000,00
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R$ 3.000,00 R$ 3.000,00 


